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1. Asagidaki 6nermelerden hangisi veya hangileri 4. lim x° 1 limiti kaca esittir? E&FE
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I) Bir fonksiyonun bir noktada limiti varsa o nok-
tada sag ve sol limitleri esit olmalidir.
1)} [a,b] kapali araliginda taniml ve siirekli bir
fonksiyonun x=a ve x=b noktalarinda limiti
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Yukaridaki f(x) fonksiyonunun grafigine gore
Yukaridaki f(x) fonksiyonunun grafigine gore asagi- lim |f(X)| S 100+ F(1-x) | limiti kaca esittir?__
dakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? x>3t (%) ElpalE
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7. lim + : limiti kaca x—al
x>" | 2cos? X —1 |sm2x| 0
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esittir? [=]:. |x|
— X>a
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fonksyonu x=a da suirekli ise b kacgtir? [Ofa s
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8. lim M limiti kaca esittir? OE- 40
x—>1 1\2/;_ E/;
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A) -1 B) 1 O3 D) 5 E)7 11. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi veya hangileri
pozitif reel sayilarda stireklidir?
1) £(x) = |og(2x2 ~Sx+ 4)
1) g(x) =32
1) h(x) = Vx? + 6x+5
9 ) A) I B) LI Q) LI D) 1L E) Hepsi
T e p ) , epsi
4
T~ fex-1
/? I /
! 2 5 >
5 -1 | 3 X
|
x* - 3x
Yukarida ki f(2x - 1) grafigine gére asagidakilerden o x <1
hangisi veya hangileri dogrudur? 12. f(x)= Iog(xz _ 9x) _1<x<10
)l s :
i) limf(x-4)=4 =] T x*-13x-14
+
X f(x) fonksiyonunun sireksiz oldugu kag farkli
) lim f(7 -x) =1 E#&
x—2t x tam sayisi vardir?
IV) f(x) fonksiyonu (-3,3) araliginda siireklidir. (=]
o A B) 1 1 D) 12 E)1
V) f(x) fonksiyonunun siirekli oldugu 7 tane x tam )9 )10 © ) )13
sayisli vardir.
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